Tehtava 1

Bakteeriviljelma kasvaa 32,5% vuorokaudessa. Viljelman
massa on nyt 210 grammaa.

a) Muodosta funktio, joka kuvaa bakteerien maaraa f(t)
ajan t funktiona (aika vuorokausina)

b) Mika on viljelman massa viiden vuorokauden kuluttua?

c) Kuinka monen vuorokauden kuluttua viljelman massa
ylittaa 2,5 kg?

kasvua 32,5 %
100% + 32,.5% =132.5%

Prosenttikerroin 2.0, 1.325
100
vuorokausia  bakteereja (g)
0 210
1 1,325*210
2 1,325*%(1,325*210)
3 1,325*%1,325%(1,325*210)

=1,325*210

t 13257210

f(d=1.325% 210
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b) Mika on viljelman massa viiden vuorokauden kuluttua?

¢) Kuinka monen vuorokauden kuluttua viljelman massa
ylittaa 2,5 kg?

b) t=5

bakteereja on (1.325)°- 210 » 857.627

VAstaus: 858 grammaa

c) 2,5 kg = 2500 g

solve((1.325)‘- 210=2500,¢ » +=8.80181

Vastaus: 9 vruorokautta
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